

怪鸟闯入民居猎食多只鸽子

“凶手”竟是国家二级保护动物

晚报讯 一只国家二级保护动物红隼，闯入居民家中的鸽舍，先后猎食鸽子十多只！26日下午，记者采访我市动植物专家居卫东时了解到，红隼是小型猛禽，已逐步适应城市生活。

19日上午，海门港新区派出所接到光耀村村民沈国林求助，说是在家中捉到国家二级保护动物——红隼，随后，他将红隼送到派出所。

村民沈国林养鸽已十年，近来发现自家鸽舍中的鸽子数量不断减少，于是他留心察看。有一天他意外发现：有一只“怪鸟”正在笼内捕杀鸽子！他出手捕获了这只“怪鸟”。

当地派出所向农林专家求证，最终确认该鸟为国家二级保护动物红隼！农林专家建议就地放归大自然。于是，派出所两名民警驱车到长江边，将其放归大自然。

虽然多只鸽子被红隼捕食，沈国林蒙受了一定的经济损失，但是，他支持放生国家二级保护动物红隼。

居卫东说，红隼出现在居民生活区，并不意外。红隼在南通并不鲜见，但数量不是太多。而且这种鸟类完全适应了城市生活，甚至一些红隼还会在高层建筑阳台上筑巢哺育下一代。

记者周朝晖

见习记者沈佳颖

网游代练收完钱却不想做事

法院为玩家挽回损失



晚报讯 当下网络游戏成了不少年轻人的消遣娱乐方式，一些玩家会选择专职人员托管自己游戏账号，“游戏代练人”作为新职业应运而生，由此产生的纠纷也不鲜见。记者昨天了解到，如东法院审理了一起因游戏代练引发的纠纷。

今年5月，吴某在网上玩某“坦克游戏”时结识龙某，龙某是该款游戏玩家中的高手，经常带着吴某升级打怪刷经验。吴某被龙某高超的游戏技术折服，一来二去两人也日渐相熟。

一天，游戏论坛中发布福利活动，游戏用户只要在规定时间内参加即可获得奖励。不巧的是，吴某在那段时间里工作较为忙碌，没有办法长时间登录游戏。于是他找到了龙某，龙某承诺在此期间会帮其

上号代打游戏，吴某也支付了龙某5000元代打费。数十天过去，吴某忙完手头上的工作再次登上账号发现，龙某并没有帮其代练。他通过种种方式联系龙某，但龙某已经把他拉黑。一气之下，吴某诉至法院。

如东法院受理案件后组织双方进行了多次释明和调解，最终双方达成了一致意见，龙某将5000元返还给了吴某。

通讯员辛俊雅 徐颖慧

记者王玮丽

妻子帮丈夫藏车逃避执行

夫妻两人双双领刑

晚报讯 丈夫欠钱不还，妻子不但不规劝，还帮着丈夫藏匿名下汽车，致使法院判决无法执行，最终落得夫妻二人双双领刑的结果。记者27日了解到，南通开发区法院以拒不执行判决、裁定罪判处纪某拘役三个月、缓刑四个月。纪某的妻子刘某被判拘役两个月、缓刑三个月。

纪某是一起合同纠纷案件中的被告。2021年8月，南通开发区法院审理后判决纪某给付原告张某欠款96万元及相应违约金、律师费。判决生效后，纪某未自觉履行义务被申请强制执行。

执行过程中，在法院送达执行通知书、报告财产令等法

律文书后，纪某仍无动于衷。法院查明，纪某名下登记有一辆宝马轿车，承办法官先后多次向其送达了限期交车通知，通知其在规定期间内将车辆交至法院处置，并告知其拒不交车的法律后果。

纪某收到限期交车通知，与妻子刘某商量后决定不交车。随后，刘某将轿车藏匿到了其他小区的地下停车场，并向法院谎称车辆在接到法院通知前已质押给其他人。

今年3月，南通开发区法院将纪某夫妇涉嫌拒不执行判决、裁定罪线索移送公安机关。侦查阶段，二人方才意识到自己的藏匿行为将被追究刑事责任，主动到案接受调

查，如实供述了自己的罪行，并主动将涉案车辆交至南通市公安局开发区分局扣押。后该车经法院执行部门司法拍卖，以53万余元的价格成交，涉案申请人张某参与分配得款20万余元。

南通开发区法院认为，纪某、刘某对人民法院的判决、裁定有能力执行而拒不执行，情节严重，行为均已构成拒不执行判决、裁定罪。南通开发区法院综合考虑两被告人均具有自愿认罪认罚，刑事立案后自行交出被执行车辆等量刑情节，遂作出上述判决。

通讯员陈敏辉 杜谅

记者王玮丽

体彩情报站

南通体彩热线电话:83512819、81027380

即开型体育彩票“8”系列游戏派奖活动

2022年9月2日至9月29日期间，为回馈江苏省广大购彩者对体育彩票的喜爱与支持，省体彩中心决定开展即开型体育彩票“8”系列游戏(面值10元、20元、50元)派奖活动(更多“8”系列的详细信息请登录江苏体彩官网查询)；派奖期间，对单张彩票兑取指定奖级的中奖者，派送固定奖金。本次活动预设派奖奖金1800万元，若派奖期内派奖奖金派发完毕，则派完当日24时停止派送；若派奖活动到期后派奖奖金有结余，结余奖金返回一般调节基金；若派奖奖金超支，差额部分从一般调节基金中补齐。本次派奖活动时间以销售

机构销售系统实际兑奖时间为为准，相应奖级的即开票中奖者，应在规定时间内及时到销售机构指定的地点兑取中奖奖金并获得派奖奖金(100万元、50万元、8万元奖级派奖兑奖截止时间为派奖活动结束次日的16时30分，如遇节假日顺延至下一个工作日16时30分；200元、80元、50元奖级派奖兑奖截止时间为派奖活动结束次日的24时整)，中奖者须按当地税务部门的规定缴纳相应税费。符合条件的中奖彩票未在规定时间内兑奖的，视为放弃派奖奖金。本次活动中奖票全省通兑，外省票不参与本次活动。

公益体彩 乐善人生

福彩直通车

申办福彩投注站的朋友们看过来！

想在南通市区开一家福彩投注站该如何申请？只要您符合以下条件就可以啦。

首先，申请人必须是南通市常住户口，年龄在18周岁以上60周岁以下，中专以上文化程度。申请人本人必须直接参与彩票销售工作，连续销售时间不少于4小时/天。可根据自身条件开设国标专营店、普通专营店、双彩店或兼

营店。申请的店面与其他福彩站点步行距离不少于200米，但同一区域(如：同一小区、同一区位)内，为保护老站点利益和可持续发展，不再新增投注站。

申请人须提交本人身份证、户口本、学历证明、结婚证、联系电话等原件、复印件，材料不全不予登记。详情请咨询南通市福利彩票发行中心市场部。

福彩双色球 2元可中1000万

汽车充电桩有噪声？ 引发小区居民担忧



晚报讯 我市崇川区学田新村内安装汽车公用充电桩，本是为民办实事的“落地项目”，未料遭到小区居民联名抵制。昨天，记者了解到，居民是因为担心噪声扰民，而职能部门表示充电桩符合国家有关技术标准，无须担忧。

25日，学田新村12幢的居民，以联合签名的方式，将一份《关于学田苑12幢东侧停车位不设汽车充电桩》的申请书送至社区居委会。

居民诉求如下：“小区整改规划的时候，就12幢东侧是否设置汽车充电桩曾经征求过我们的意见，如果在此设置充电桩，距离居民楼不足两米，鉴于汽车充电桩会产生噪声和电磁辐射，我们反对在此设置。”在申请书中，居民们还列举了全国范围内的充电桩噪声扰民案例。

南通生态环境执法局工作人员秦琛介绍，汽车充电桩是由供电部门设置，采用的设备均有出厂说明书，上面对具体的技术参数、国家标准、产品性能等等都有

明确的规定，居民不应过度担心。

南通供电公司市场营销部四级职员汤飞向记者介绍，汽车充电桩分为两种：一种是家用充电桩，大小和“小厨宝”差不多，通常为壁挂式，基本上不发出噪声；另一种是公用充电桩，功率高，镇流器和风机在工作过程中可能会产生一些声音，但要看产品型号和技术参数。

记者还了解到，尽管有关部门回应此事，但居民仍对这种汽车公用充电桩的安装有疑虑。关于事件进展，本报将进一步跟踪报道。

记者周朝晖
见习记者沈佳颖



学田新村12幢东侧充电桩施工现场。

记者周朝晖

更俗剧院

最新演出信息
马丽、常远、魏翔主演《哥，你好》
吴彦姝、奚美娟主演《妈妈！》

10月6日19:30——《灌篮高手——直到世界尽头》视听音乐会
10月14日19:30——柴可夫斯基作品室内音乐会《天鹅湖》

扫二维码关注更俗剧院微信公众平台，获取更多电影演出信息。
更俗剧院新官方网站 <http://www.ntgsjy.cn/>
售票热线:85512832 服务监督:85528668